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Έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της Alter Ego 
Media στην Κύρια Αγορά  
 
Το Χρηματιστήριο Αθηνών υποδέχθηκε σήμερα τη Διοίκηση, στελέχη και συνεργάτες της Alter Ego Media με 
αφορμή την έναρξη διαπραγμάτευσης των μετοχών της εταιρείας στην Κύρια Αγορά του Χρηματιστηρίου. Ο 
ιδρυτής και κύριος μέτοχος της Alter Ego Media κ. Ευάγγελος Μαρινάκης κήρυξε την έναρξη της σημερινής 
συνεδρίασης.  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Ομίλου Χρηματιστηρίου Αθηνών κ. Γιάννος Κοντόπουλος καλωσόρισε τους 
εκπροσώπους της Alter Ego Media , που αποτελεί την πρώτη εισαγωγή εταιρείας για το 2025. «Η νέα χρονιά 
βρίσκει το Χρηματιστήριο Αθηνών να συνεχίζει στην τροχιά ανόδου και σταθερότητας παρά τις πολλαπλές 
δυσκολίες και προκλήσεις που διαμορφώνονται στο ευρωπαϊκό και παγκόσμιο περιβάλλον, και επιτείνονται από 
το κλίμα αβεβαιότητας. Η θετική δυναμική της ελληνικής οικονομίας αποτυπώνεται επίσης εμφατικά και στο 
σταθερό ενδιαφέρον και εμπιστοσύνη που εκδηλώνει πλέον η διεθνής επενδυτική κοινότητα για το Ελληνικό 
Χρηματιστήριο, καθώς η παρουσία των ξένων επενδυτών στην κεφαλαιοποίηση της αγοράς μας αυξήθηκε 
περαιτέρω τη χρονιά που πέρασε, φτάνοντας το 58%. Μέσα σε αυτό το πολύ θετικό και ευοίωνο περιβάλλον, 
καλωσορίζουμε σήμερα την διοίκηση, τα στελέχη και τους συνεργάτες της Alter Ego Media και τους συγχαίρουμε 
για την πολύ μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η δημόσια προσφορά της εταιρείας.» 

Ο κ. Ευάγγελος Μαρινάκης Ιδρυτής και Κύριος μέτοχος της Alter Ego Media δήλωσε: «Σήμερα ανοίγει ένα νέο 
κεφάλαιο, όχι μόνο για την Alter Ego Media, αλλά για το κλάδο των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης στη χώρα μας 
που χρόνια τώρα, έδειχνε αδύναμος να ανταπεξέλθει στην αλλαγή εποχής. Η είσοδος μας στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών έγινε πράξη γιατί συνδέθηκε όχι μόνο με τα υγιή χρηματοοικονομικά μας, αλλά και με το όραμα μας, την 
έμπρακτη υπεράσπιση της αποστολής μας και των αρχών μας για ανεξαρτησία, ελευθερία έκφρασης και υψηλής 
ποιότητας περιεχόμενο. Η επιτυχία της Δημόσιας Προσφοράς και η ευρεία συμμετοχή από το επενδυτικό κοινό 
αποτελεί για μας μια πολύ μεγάλη δικαίωση και ψήφο εμπιστοσύνης στο όραμα μας. Οι επιλογές μας τώρα έχουν 
ακόμα μεγαλύτερη σημασία για τον κλάδο. Αλλάζουμε τη σχέση εμπιστοσύνης του πολίτη με τα μέσα μαζικής 
ενημέρωσης και τελικά τη σχέση εμπιστοσύνης με τον τόπο του. Γιατί εκεί θεμελιώνεται η σχέση αυτή: στη 
δημοσιογραφία που λογοδοτεί στην κοινωνία και υπερασπίζεται τις βασικές αρχές της διαφάνειας, της 
ελευθερίας, της δημοκρατίας και του πλουραλισμού.» 

Από την πλευρά της η Πρόεδρος της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς κ. Βασιλική Λαζαράκου σημείωσε «Η 
υπερκάλυψη κατά σχεδόν 12 φορές της έκδοσης, είναι ενδεικτική της υποδοχής που έτυχε από τους επενδυτές 
και αποτελεί ψήφο εμπιστοσύνης τόσο στην ίδια την εταιρία όσο και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Αποτελεί δε 
και απόδειξη ότι η αγορά μας έχει επιστρέψει σε δυναμική αναπτυξιακή τροχιά. Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς 
συνδράμει και θα συνεχίσει να το πράττει με όλες τις δυνάμεις στην συνεχή προσπάθεια αναβάθμισης της 
ελληνικής χρηματιστηριακής αγοράς.» 
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